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2011年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

汽车营销技术试卷

（课程代码05871）

一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均不得分。

1．我国汽车市场结构中，属于国家指令性计划产品投放的市场是

A.国家交易市场

B.零售市场

C.批发市场

D.期货市场

2．在细分消费者市场时，属于按消费者购买行为及心理因素划分的是

A.消费者职业

B.消费者性别

C.消费者习性

D.消费者收入

3．在目标市场选择策略中，集中性市场策略表现为

A.把整个市场作为目标市场

B.设计多种商品和营销方案

C.小批量多品种的生产

D.生产特殊商品满足特殊消费人群的需求

4．企业文化的核心是

A.物质文化

B.精神文化

C.表层硬文化

D.经营管理文化

5．消费者购买汽车的行为除了外在环境影响外，最主要的影响因素是

A.心理因素

B.个性因素

C.社会因素

D.文化因素

6．汽车生产厂商通过广告唤起人们的显赫感使得汽车畅销，这是由于汽车厂商利用了消

费者的

A.理性动机

B.情感动机

C.先顾性动机

D.混合动机

7．汽车市场营销活动包含的几项内容中，属于汽车市场营销的主要内容是

A.商流

B.物流

C.信息流

D.资金流

8．产品销售策略中，汽车产品不适宜采用的销售策略为

A.选择销售

B.专营销售

C.密集销售

D.分散销售

9．某汽车厂商确定营销管理策略时，把重点放在怎样把产品卖出去，此营销观念属于

A.产品观念

B.销售观念[[微信公众号：ikaoti]
C.市场营销观念

D.生态营销观念

10．营销组合各要素中，汽车的推销活动属于

A.产品要素

B.价格要素

C.销售要素

D.促销要素

二、多项选择题(本大题共10小题，每小题3分，共30分)

在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均不得分。

11．汽车市场发展受多种因素影响，下列属于国家宏观调控的因素有

A.消费结构

B.银行利率

C.关税

D.社控E．物价

12．商品是由多种因素构成的统一体，下列属于有形商品因素的有

A.化学成分

B.物理性能

C.耐用性．

D.灵活性

E．声誉

13．下列属于汽车产品市场营销特征的有[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.政策性强

B.技术性高

C.经营风险小

D.市场变化快

E．需用资金多

14．下列关于商标设计的说法正确的有

A.应具有一定的寓意

B.应具有一定的艺术性

C.应符合文化习惯的要求

D.应尽量避免用人名

E．应尽量避免使用不吉利数字

15．汽车产品的促销组合中所包含的促销方式有

A.广告

B.价格

C.人员推销

D.公共关系

E．营业推广

16．进行汽车市场营销调查可采用的方法有

A.推理法

B.观察法

C.实验法

D.询问法

E．心理调查法

17．汽车营销人员应掌握的业务知识包括熟悉

A.市场

B.销售

C.经济学

D.心理学

E．汽车技术

18．企业在选择目标市场时，下列说法正确的有

A.应选择尽量大的目标市场以获取尽量多的消费群

B.应与企业的人力、财力和物力相适应

C.应尽量选择竞争者控制的市场参与竞争

D.是在市场细分化的基础上进行的

E．实质上是确定企业的产品

19．影响我国汽车价格的因素有

A.国家政策

B.供需矛盾[最新年份咨询qq593777558]
C.各种税费

D.国际市场

E．地方保护政策

20．公共关系活动的对象包括

A.市民

B.消费者组织[[微信公众号：ikaoti]
C.供应商

D.中间商E．股票持有人

三、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

21．汽车专营销售

22．企业文化

23．服务策略

24．全国性商标

25．营销观念

四、论述题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

26．试述市场的特性与作用。

27．试述我国国民经济发展对汽车市场的影响。

五、案例分析题(本大题共1小题，共15分)

28．案例背景：

美国福特公司詹姆斯·库兹恩任总经理时，上任之初做了三项决策：①根据市场调查制

定了一辆汽车仅为850美元目标。②用流水作业把汽车生产时间由12.5小时减少为9

小时，成本降到850美元以下。③设立广泛的销售网。到l912年共有7000多家代理[[微信公众号：ikaoti]
商销售福特车，T型车走向全世界。但由于福特汽车满足于T型车的产销量，不注意市

场需求变化，使T型车十年没有多大变化，最终导致T型车退出历史舞台。而通用汽车

公司在阿尔弗莱德·斯隆的领导下首创汽车多品种式样以满足社会各阶层消费者的需

要，并向高档消费者提供高级车“卡迪拉克”；向中档消费者提供“奥茨莫比尔”；向普通大众提供“雪弗莱”车。因此，通用汽车公司很快击败了福特公司，到1956年国内市场占有率上升为53％，而福特汽车只占有约18％，每月亏损900万美元。

问题：[[微信公众号：ikaoti]
(1)请分析案例中福特与通用竞争时各自采取的竞争策略。

(2)在福特与通用竞争的过程中，福特失败的原因是什么?
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